

АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»

Интернациональная ул., д..45а, с.Вавож, Удмуртская Республика, 427310 Тел./факс (34155) 21484 E-mail: mail@vav.udmr.ru

«Удмурт Элькунысь Вавож ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

Интернациональной ур., 45а юрт, Вавож черкогурт, Вавож ёрос, Удмурт Элькун, 427310 Тел. /факс (34155)21484 E-mail: mail@vav.udmr.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 ноября 2024 года

с. Вавож

№ 958

О реализации решения, принятого на сходе граждан

В целях реализации решения, принятого на сходе граждан, от 05.11.2024 года № 5 на части территории – ул. Восточная села Вавож, входящей в состав «Муниципальный округ Вавожский район муниципального образования Удмуртской Республики», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский Удмуртской район Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный Вавожский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Провести в 2025 году ремонт дороги по ул. Восточная и ул. Песочная от дома 2 до дома 5 села Вавож за счет средств самообложения граждан.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит размещению на сайте муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления с территориальными отделами Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики» А.В. Зайцеву.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»

PANOH

SISTEMAN ANTHONY OR PANOH

SISTEMAN ANTHO

С.В. Зорин